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PewuTte npumepsbl

\ 45 : (81 : 9) \ \ 10x5-6x8 \
‘ 28:7+27:3 ‘ ‘ 5x4—12 ‘
| 7x(12:2)-30 | | 18:(72-7x10) |

Pacwudpyurte aeBm3 kKomaHAabl

2 S 8 9 12 | 13
C Y U T A n




PewuTte npumepsbl

| 5x8-32:4 | \ 8x(6-3):4 \
‘ 8x(49:7)+4 H 7x(12 - 8) ‘
| 3x5+4x2 | | 36:(21-15)x9 |

Pacwudpyurte aeBm3 kKomaHAabl

6 23 | 28 | 32 | 54 | 60
C M E K A n




PewuTte npumepsbl

‘ 20 +15:3x 9 ‘ ‘ 100 — (8 x 5 + 27) ‘
| 18+4x8-30 || 73-6x(24:8) |
‘ 45: (18 :2) x 8 ‘ ‘ 48 - 6 + 38 ‘
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CKoJIbKO MPSAMOYT0JIbHUKOB HA PUCYHKe?




CK0JIbKO KBAJIPATOB HA PUCYHKe?




CKO0JIBKO TPEYyroJbHUKOB HA PUCYHKe?




CK0JIbKO KBAJIPAaTOB HA PUCYHKe?




Komanaa 3«A» :/IBoe urpajia B miaxmarbl ABa
yaca. CKoJIbKO BpeMEHU UTPAJ KaKIbIi?

Komanjaa 3«b»: 8 NUPOKKOB KAPUIMCHh HA
ckoBopoae 10 MunyT. CKOJIBKO BpeMeHHU Oyaer
KAPUTCH KAXKIABIA MUPOKOK?

Komanaa 3 «B»: Tpoe pedsaT i 3 yaca 10
(epmbl. CKoJIBbKO BpeMeHHu mies1 1 u3 pedsit?

Komanpaa 3 «I»: Tpoiika somanei npooexaJja 9
kM. Kakoe paccrosinue npoodeskana kaxaas
Jomaab?




1. 2.
P kBagpaTa = 32 cm. P kBagpaTa = 28 cwm.

- ?
S kBagparTa - “ S kBagparta - ?

. 4.
: P kBagpaTa = 20 cwm.

P kBagpaTta = 36 cm.
S kBagparta - ?

S kBagparta - ?
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3aKkpouTe Kaxabin npumep
cBoen KON u otraganTte
Ha3BaHUe CKa3KM.
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3aKkpouTe Kaxabin npumep
cBoen pMLKON U oTrapganTe

Ha3BadaHUE CKa3KMW.
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3aKkpouTe Kaxabin npumep
cBoen KON u otraganTte
Ha3BaHUe CKa3KM.
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3aKkpouTe Kaxabin npumep
cBoen KON u otraganTte
Ha3BaHUEe CKa3KM.
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